Egy 230 V, 100 W-os izzb6lampa volframszalanak {izemi hémérséklete 2400 °C. Egy kisérletben zérusrol noveljiik
fokozatosan a lampara adott fesziiltséget, és azt tapasztaljuk, hogy 17 V-nal kezd halvanyan izzani a szal. Mennyi
ebben az allapotban az izz6szal h6mérséklete, ellenallasa, és mennyi a felvett teljesitmény?

Feltehetjiik, hogy a kisugarzott teljesitmény jo kozelitéssel az abszolut h6mérséklet negyedik hatvanyaval, az ellen-
allas 6todik hatvanya pedig az abszolut hémérséklet hatodik hatvanyéaval aranyos, tovabb4 azt, hogy a hévezetés nem
szamottevd!



